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Ecnu onpenensieTcss OTCyTCTBUE MOOBUXKHOCTH, I10-BUAMMOMY , UMEETCS KOHKpPeTHasd pruumnHa. Kak
MUHUMYM Hafo chenaTth Y3 opraHoB MOIIOHKY C [[ONIIJIEPOBCKUM yCUJIEHUEM,aHANIU3 KPOBU Ha
comepxkaHue tectoctepona, JII', ®CI', nponakTuHa, scTpaauona. Hamo coaTh 9gKynsaT(cuepMy) Ha
6akmoces, ypeTpanbHEIM Ma30k - Ha UIIIIII, coenate TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB.
O06s13aTeNnbHO MPOKOHCYIbTUPBATLCA ¥ reHeTuKa. OueBUOHO, MPUAETCS paccMOTPeTh BapuaHT ¢ IKO.
[I71s1 TOATOTOBKHU K BEPOSITHEIM 9KCTPAKOPIIOPAJIbHEIM METOAMKAM IPUHUMaWTe ClieMaToH 1o 1 cate
B JEHb He MeHee 3 MecsIieB.



